
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

88139246260269290143222347235156196176160795624401002Unweighted base

871452512642552312102912712101501701901601205114911002Weighted base

Would-be foster carers who hold that homosexual activity is morally wrong should be banned from fostering

334370727988668063714944465433136161297Agree
38%30%28%27%31%38%31%28%23%34%33%26%24%34%28%27%33%30%

4683152165144116122182171108841071259175310281591Disagree
53%57%61%62%57%50%58%63%63%51%56%63%66%57%63%61%57%59%

818292831262229363117191916126548114Don't know
9%12%11%10%12%11%11%10%13%15%11%11%10%10%10%13%10%11%

It is more preferable that Britain should be regarded as a Christian country than an atheistic one

44741241491351449515313415210194955924279247526Agree
50%51%49%56%53%62%45%53%49%72%67%55%50%37%20%55%50%52%

365693821026886104111403456797880174194368Disagree
41%39%37%31%40%29%41%36%41%19%23%33%42%49%67%34%40%37%

814353318193034261815201623165850108Don't know
9%10%14%13%7%8%14%12%10%9%10%12%9%14%13%11%10%11%

It does not matter whether or not Britain remains a Christian country in terms of its legal and cultural heritage

385310711312110986132104745472708873213217431Agree
43%36%42%43%47%47%41%45%38%35%36%42%37%55%60%42%44%43%

43771171281169710213814411684761066138234247481Disagree
50%53%46%49%45%42%49%47%53%55%56%45%56%38%32%46%50%48%

6152823182522212220132215119642790Don't know
7%10%11%9%7%11%10%7%8%10%9%13%8%7%8%12%5%9%
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The Government should be required to review regularly the impact of equalities legislation on vulnerable groups and on personal liberty

7711121022321718617525222417111914217113897430407837Agree
89%77%83%84%85%81%83%87%83%81%79%83%90%86%80%84%83%84%

622202428212325312021181014194259101Disagree
7%15%8%9%11%9%11%9%11%9%14%11%5%9%16%8%12%10%

312221710231213162010111095392564Don't know
4%8%9%7%4%10%6%4%6%9%7%6%5%6%4%8%5%6%

Equalities legislation has gone too far

4783142156145136128163147127102961088555298275573Agree
54%58%56%59%57%59%61%56%54%61%68%56%57%53%45%58%56%57%

3350848681647196104554160696347157178335Disagree
38%35%33%33%32%28%34%33%38%26%27%35%36%39%39%31%36%33%

7112623283111322028814131319563894Don't know
8%7%10%9%11%13%5%11%7%13%5%9%7%8%15%11%8%9%

Britain has become a country where the right to exercise freedom of conscience is being trumped by equalities law

568015216715614813517215712410610210610667315296611Agree
64%56%61%63%61%64%64%59%58%59%70%60%56%66%56%62%60%61%

214066656048427983442947593638115137253Disagree
24%28%26%25%24%21%20%27%31%21%19%28%31%22%31%23%28%25%

1024333239343340314215212519168157138Don't know
11%17%13%12%15%15%16%14%11%20%10%12%13%12%13%16%12%14%
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